证券代码: 838749

证券简称: 蒲公英

主办券商: 东北证券

保定市蒲公英文化传媒股份有限公司 关于对外借款逾期预计无法收回的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外提供借款的情况概述

(一)对外提供借款基本情况

2023年保定市蒲公英文化传媒股份有限公司(以下简称"公司") 向河北丽蒂雅国际贸易有限公司(以下简称"丽蒂雅公司")提供借款 500万元人民币,借款期限:2023.4.19-2024.04.19,借款年利率为4%, 具体情况详见2023年5月25日在全国中小企业股份转让系统网站(http: //www.neeq.com.cn)披露的《关于追认及授权对外提供借款的公告》 (公告编号:2023-019);丽蒂雅公司于2024年4月19日借款到期前归 还部分本金后提出对剩余款项展期要求,具体情况详见2024年8月26日 披露的《关于追认及授权对外提供借款的公告》(公告编号:2024-025);2024年11月3日丽蒂雅公司要求追加借款50万元,具体情况详见2024年11月4日披露的《关于授权对外提供借款的公告》(公告编号:2024-027)。丽蒂雅公司在此期间按合同支付利息,截至到期日2025年4月19日归 还部分本金后借款余额为417万元。

该笔借款到期日对方提出无法按期偿还,截至本公告日,公司一直 处于催收状态,到期日至公告日丽蒂雅公司再无支付利息及本金。本次 借款对象与公司不存在关联关系,本次对外提供借款不构成关联交易。

(二)本次对外借款的相关情况说明

本次对外借款系为提高公司部分自有资金的使用效率及公司现金资产的收益。借款方与公司不存在关联关系。

本次对外借款因逾期无法收回将会影响公司的正常业务和生产经营活动的开展,对公司财务状况和经营成果产生不利影响。公司正在积极催收,积极降低公司风险。

二、借款方基本情况

公司名称:河北丽蒂雅国际贸易有限公司

统一社会信用代码: 91130605MA07WAHH2C

成立时间: 2016年09月21日

法定代表人: 石孟

注册资本: 1000万人民币

注册地址:保定市竞秀区新市场街道办事处向阳北大街766号金地大厦2102-2室。

经营范围:一般项目:货物进出口;技术进出口;食品销售(仅销售预包装食品);文具用品批发;文具用品零售;珠宝首饰批发;珠宝首饰零售;工艺美术品及收藏品零售(象牙及其制品除外);家具销售;木材销售;金属制品销售;会议及展览服务;塑料制品销售;第一类医疗器械销售;日用玻璃制品销售;企业管理咨询;旅游开发项目策划咨询。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

保定市蒲公英文化传媒股份有限公司 董事会 2025年5月22日